



花蓮第一、二分區 2024-25 年度第三次社長、秘書聯席會-紀錄

時間：2024 年 5 月 17 日 17:30 地點：洋基牧場

主席：第一分區助理總監 AG Food

一、主席報告出席人數：

應到 26 人，請假 6 人，列席 1 人，實際出席 21 人

二、主席致詞：花蓮第一分區助理總監 AG Food 致詞 (略)

三、報告事項：(略)

四、討論提案：

案一：花蓮分區年度運動會籌備事宜，提請討論。

提案：花蓮分區年度運動會執行長 李明容 PP Jack

說明：1.舉行日期:113 年 11 月 10 日中午 12 時 2.各社應負擔經費詳如附表，並請於 10 月 20 日前交付承辦社，以利執行 3.相關趣味競賽項目及執行辦法以電子檔發布於群組，請下載參考 4.各社請提供晚會節目一項，表演時間建議五分鐘，評分及獎勵辦法另行公布 5.晚會表演出場序，由本次會議現場抽籤決定。

決議：花蓮分區年度運動會晚會表演出場序抽籤結果如下：

- 1-港區社、2-菁英社、3-東南社、4-東海岸社、5-玉里社、6-花蓮社
- 7-吉安社、8-新荷社、9-華東社、10-美侖山社、11-中區社

案二：確認第 4 次社長秘書聯席會時間、地點，請負責社/玉里社洽訂開會地點案。

提案：助理總監 AG Food

說明：依花蓮各社聯誼公約，第 4 次社長秘書聯席會應於 11 月份召開，且由玉里社洽訂地點，今日先行決定會議時間，方便各社安排行程，地點待確定後另行通知，提請討論。

決議：第 4 次社長秘書聯席會訂於 113 年 11 月 8 日，往返建議可搭乘火車。(去程 16:01；回程 20:56 或 22:25)

職員及五大主委

社長：黃明健 社長當選人：趙俊隆 副社長：陳勉志 秘書：蔡志鴻
 財務長：鄭宗治 糾察主委：汪稚洋 節目主委：鄧智原 聯誼主委：吳少宇
 出席主委：賴俊喬 行政管理委員會主委：趙俊隆 公共形象委員會主委：孟憲法
 扶輪基金委員會主委：李昱頌 服務計畫委員會主委：林進銓 社員委員會主委：吳吉利

洄瀾週刊

第 48 卷第 14 期 中華民國 113 年 10 月 7 日 出刊

花蓮港區扶輪社 第 2479 次例會暨寶春聯誼 程序表

節目：Woody

1. 社長宣佈開會—Window
2. 唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 聯誼時間—代理 Tiger
 - A. 頒發生日及結婚週年禮金
 - B. 聯誼報告
4. 社長時間—由社長主持
 - A. 秘書報告—Bulega
 - B. 各委員會報告
 - C. 社長報告—Window
5. 社友時間
6. 出席報告—Teacher
7. 歡喜時間—PP Genius
8. 社長宣佈閉會—Window
9. 餐敘

重要會議預告~10/14

地點：社館

- 下午 8:00 前社長會議 (審議第 2025-26 秘書人選案)
- 下午 8:30 理事會

♥ 永浴愛河 ♥

- ◎ PDG Young 伉儷~72/10/25
- ◎ IPP Jeff 伉儷~93/10/9
- ◎ Leon 伉儷~101/10/12

♪ 生日快樂 ♪

- ◎ PP EN 夫人~10/3
- ◎ PP Elephant 夫人~10/4
- ◎ AN 夫人~10/7
- ◎ Curtain 夫人~10/9
- ◎ PP Engine 夫人~10/10
- ◎ William~10/11
- ◎ Chili 夫人~10/17
- ◎ Bulega~10/17
- ◎ Longer~10/20
- ◎ Esing~10/20
- ◎ PP Jason~10/22
- ◎ PP Telephone~10/23
- ◎ PP Leo 夫人~10/28
- ◎ Jerry~10/30



四大考驗 我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問—

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？



10月24日是世界根小兒麻痺日讓我們一起來來認識如何啟發了根除小兒麻痺運動約翰·賽佛

他們說不可能 但他不聽

也許約翰·賽佛勝過任何人的一點是，他讓扶輪及全世界相信小兒麻痺是可以根除的。這位傳染病專家——也是扶輪社員——於4月逝世，享壽92歲。

1979年4月，時任國際扶輪社長的克蘭·雷諾夫在從菲律賓起飛的航班上翻閱一本《讀者文摘》。在雜誌的頁面中，他讀到天花已經被根除，而其花費僅略多於他前

一天看到的兩艘澳大利亞海軍艦艇的成本。他到訪馬尼拉是為了簽署協議，以啟動扶輪基金會保健、防飢及人道(3-H)獎助金計畫的第一個計畫。此時，他思考新獎助金是否也能夠幫助扶輪以類似的成功方式擊敗另一項疾病。

他打電話給他的朋友約翰·賽佛。賽佛當時是華盛頓特區的扶輪地區總監，也是美國國家衛生研究院國立神經及傳染疾病暨中風研究所的傳染病部門的主管。所以當想到這個好主意時，很自然地就尋求約翰的建議。」

作為一名研究人員的賽佛，深入研究影響兒童的傳染病例——如麻疹——以及疫苗的研發。他的專業目標是確定疾病的新成因並將疫苗帶給全世界的兒童。他清楚地意識到，天花——這種在發展中國家尤其猖獗的惡疾——不久前被根除，成為第一個拜公共衛生的努力合作之賜而被消滅的疾病。

賽佛是喬納斯·沙克和亞伯特·沙賓的朋友，這兩位在1950年代和1960年代分別研發了小兒麻痺疫苗，徹底改變了公共衛生領域。這些疫苗已經在已開發國家阻止了小兒麻痺的蔓延。賽佛知道沙賓的口服疫苗每劑僅4美分，有可能每年拯救全球超過35萬名兒童免受致人殘障的折磨，只要有人能挺身而出組織這項工作。

在接到雷諾夫電話詢問時，賽佛提出了他的建議：「如果要為3-H計畫選擇單一種疫苗，我會推薦小兒麻痺疫苗。」，當時3-H計畫還在起步階段。這是扶輪第一次致力推動超出任何一個扶輪社或地區能力範圍的新計畫。第一個計畫於1979年9月啟動，雖然重點只是將小兒麻痺疫苗帶給菲律賓的兒童，但整個計畫的目的卻是改善健康、緩解飢餓，並促進人類及社會的發展。扶輪從未有這樣一個全組織的目標。

賽佛回憶說：「重要的是要將小兒麻痺疫苗從製造商手中送到需要它的人。我知道扶輪社員是一支龐大的國際義工。他們可以與世界各國的政府合作，協助免疫接種，並提供財力支持及社會動員。」

雷諾夫認為是馬里蘭州波多馬克扶輪社社員賽佛說服了扶輪領導人，讓他們相信扶輪能夠成功征服這種疾病。雷諾夫說：「就像許多前任領導人一樣，大多數人會把這視為一個不可能的夢想，無論在財力還是組織力都超越我們的能力範圍。但這位扶輪社員具有獨一無二的條件——一位能夠理解扶輪潛力的資深科學

家，憑藉他個人及專業的聲譽，成功說服了1979-80年度的理事會將無小兒麻痺世界當作3-H計畫的主要工作重點。」
～截錄台灣扶輪月刊10月號

秘書報告

地區辦公室來函

- 第202425053號—本地區2025年3月8日假宜蘭孔廟舉辦「2024-25地區成年禮」活動，惠請各社鼓勵青少年踴躍報名參加。
 - 參加年齡：15至18歲之青少年
 - 報名時間：即日起至11月29日止。
- 第202425054號—惠請貴社遵守本年度(第三十五屆)於地區年會召開地區立法會議之提案及表決程序相關規定。
 - 提案書：不論是否有提案均需正式會議表決，並由社長及秘書簽名後線上填入表單並上傳，收件截止日為11月30日。
 - 提案表決票：地區收集完各社提案後，由審查會委員擇期開會審查，提案表決票預計於2025年1月21日函寄各社。
 - 各項提案均須召開正式會議方式表決，表決票於2025年3月21日郵局掛號方式寄回地區辦公室。
 - 提案表決票開票日期為2025年3月28日。
- 第202425057號—檢送本地區「模擬人生體驗營」活動傳單乙份，惠請各社協助宣傳並鼓勵扶少團學生踴躍報名參加，報名於即日起至10月23日止。
 - 活動時間：11月2日上午9:30-下午4:00
 - 活動地點：新北市板橋區中山路一段6號4樓。

中華扶輪教育基金會來函，

- 函知2024-25年度「中華扶輪獎學金」申請延長至10月20日止，敬請踴躍推薦 貴地區碩士班、博士班在學優秀青年申請。

各社來函

- 華東社訃告—社友游鴻鳴 ABURA 先嚴游公炳次老先生壽終正寢，謹擇於10月18日上午7:50舉行家奠；9:00公奠，地點：福園804禮廳。
- 新荷社來函，函知花蓮縣第一、二分區聯合運動大會訂於11月10日中午12:00至晚上9:00假花蓮縣立中華國小辦理。活動之相關請各社配合：
 - 運動大會(中華國小運動場)：中午12:00報到、12:30活動開始
 - 聯歡晚會(中華國小活動中心)：晚上6:00-9:00
 - 各社社友分攤款每位800元，請於10月20日前註冊
 - 晚宴每桌6,000元(含飲料2瓶、礦泉水2大瓶)、素食者每位600元
 - 晚會節目請各社推出一項表演節目參賽，說、唱、舞蹈...等不拘；每社演出時間為5分鐘
 - 為編印大會手冊請各社於10月15前提供社簡介及社長相片電子檔。
- 花蓮東海岸社來函—原10月8日之例會變更例會時間及地點至10月13日下午6:00；地點：花蓮洋基牧場。